

第十二届“汉语桥”世界中学生选手来登封参观 让登封了解世界 让世界了解登封

本报讯 “少林功夫特别,特别好!让人震撼!来到登封这个神奇的地方,我很开心!我把震撼的武术表演录下来,带回家、老师、同学看。”11月25日,来自世界各国青年汇集登封,在少林寺、塔沟武校观看少林功夫表演,感悟嵩山文化,倾听中国、读懂中国,来自墨西哥的中学生 Goby(中文名字梁筱珺)来中国参加第十二届“汉语桥”世界中学生中文比赛总决赛,她用流利的中文表示,她非常喜欢中国文字,喜欢登封,喜欢少林功夫。

据悉,第十二届“汉语桥”世界中学生中文比赛复赛决赛由孔子学院总部、河南省人民政府主办,河南省教育厅、郑州市人民政府、河南广播电视台承办。该赛事以“汉语”为桥,是打造世界各国青年了解中国,结交世界各国挚友的世界级“朋友圈”,连接世界的“文化之桥、友谊之桥、心灵之桥”。这是“汉语桥”世界中学生中文比赛首次落户河南。30强进15对抗赛已在嵩阳书院举行。



“汉语桥”比赛在登封市举行,是讲好黄河故事、嵩山故事、传播嵩山文化的有效载体。活动期间,来自全球五大洲的近300名中学生、教师和文化教育工作者齐聚登

封,以语会友、以文化人,将建立一个登封了解世界、世界了解登封的直接通道。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 孙淑霞 文/图

河南农信首家综合性普惠金融服务站“金燕驿站”成立 将金融服务半径延伸 打通金融服务“最后一公里”

本报讯 10月28日,河南农信首家“金燕驿站”揭牌仪式暨登封农商银行机关金融科技党支部、城关支行党支部与中岳办北高庄村党支部“党建联盟 支部共建”签约仪式在北高庄村举行,双方将在支部共建、普惠金融、惠民便民等多项业务上展开合作。

仪式上进行了普惠金融服务站揭牌,现场为北高庄村颁发“信用村”荣誉奖牌,并授予王建欣等6名村民“信用用户”荣誉称号。走进北高庄村“金燕驿站”,不仅可以

办理小额存取款、转账、缴费等金融业务,还放置了血压计、体重计、体温计、各类棋牌等便民设施,摆放了登封本地特产和北高庄村特产,更有“金燕e购”电子商城展示大屏,可线上下单购买地方特产,真正做到了普惠金融助力地方经济发展。

河南农信首家“金燕驿站”的成立,体现了该行将进一步将金融服务半径延伸、打通金融服务“最后一公里”。同时,登封农商银行与北高庄村深入开展党建联盟、乡村振兴战略合作,能进一步发挥双方的组

织优势、服务优势和资源优势,更好地服务北高庄村,为北高庄村美丽乡村建设发展注入金融“源头活水”。登封农商银行还将持续深入开展“党建联盟+普惠金融”大走访活动,奋力扛起助力乡村振兴主力军大旗,以实际行动做好服务“三农”工作,计划组织18亿元的专项信贷资金用于服务登封乡村振兴的总目标,全方位融入北高庄村产业经济发展,助力北高庄村全力建设独具特色的美丽乡村,打造乡村振兴新样板。
郑报全媒体记者 袁建龙

徐庄镇首届大熊山山药文化节邀您来

本报讯 眼下正是山药丰收的季节,据悉,登封市徐庄镇定于11月2日至11月3日在郑州市美丽乡村试点村——徐庄镇何家门村举办2019登封市(徐庄镇)大熊山山药文化节。

大熊山山药是登封文旅局驻村工作队三年来倾心培育的扶贫助农主导产业,旨在充分调动贫困村村民在脱贫攻坚产业发展中的积极性、主动性、创造性,提升村民的荣誉感、幸福感、获得感,在美丽乡村中发展美丽产业,也是登封市徐庄镇为

进一步开发乡土特产,提高大熊山山药的知名度,发展壮大山药产业,增加群众收入,逐步形成美丽农产品品牌。徐庄镇依托丰富的乡村旅游资源,特推出以下活动:参加山药节的市民可搭载免费直通车到徐庄挖山药、参加山药王评选、奇形山药艺术展、品尝山药美食、游大熊山仙人谷和摘星楼景区观赏大熊山秋景等丰富多彩的活动。山药节各项准备已经就绪,期待您的光临。来访热线:13939029829。
登封融媒记者 孙淑霞 文/图



告成镇举办红薯文化节暨农副产品推介会



本报讯 单株红薯重量12斤,由红薯制作的食品达10余种……10月26日~27日,登封市告成镇举办了“绿色茶亭、薯你最美”红薯文化节暨农副产品推介会,一场以红薯为主题的盛宴在天地之中实现了文化与农业产业化的有机融合,吸引四面八方数万计群众前来围观,使群众充分触摸到红薯文化的精髓。

据了解,“绿色茶亭、薯你最美”红薯文化节将通过红薯美食节、“薯地寻宝”快乐采摘、畅游观星台、农民趣味运

动会、农产品展销等系列系列活动,让更多的朋友走进告成、了解告成。

据悉,告成镇还将以红薯为代表的生态农业文化和以观星台为代表的乡村旅游有机结合,树立“农、文、研、旅”有机融合的乡村旅游品牌,按照“一镇一品”的产业布局,着力做好镇内农业产业发展、观光景点规划、基础设施建设、文化内涵提升等工作,进一步扮靓生态告成,努力将其打造成为远近闻名的文旅项目,为乡村振兴发展增添一抹亮色。
登封融媒记者 孙淑霞 宋跃伟 文/图

登封非遗传承人 再次斩获国内行业大奖

本报讯 10月18日,李景洲被中国陶瓷工业协会授予“中国陶瓷历史名窑恢复与发展贡献奖”。李景洲从事嵩山古陶瓷研究工作30余年,对历史名窑“登封窑”进行研究、保护、传承、恢复和开发,使失传千年之久的登封窑历史名瓷白釉珍珠地划花得以恢复,填补了郑州及河南的一项陶瓷文化空白,并在传统“白地黑花”瓷的基础上,把传统水墨画技法移植到陶瓷装饰上,创新出了登封窑新品种——登封窑“水墨瓷”。又利用登封的麦饭石资源,开发出了麦饭石茶品系列。在陶瓷制作和装饰工艺上有着较深的积累,为“登封窑”的复兴奠定了基础。
登封融媒记者 胡建邦

登封市举办 退役军人专场招聘会

本报讯 近日,记者从登封市退役军人事务局获悉,为促进登封市退役军人就业创业工作,登封市退役军人事务局紧紧围绕退役军人“精准就业、精准创业”的目标,充分发挥好退役军人的职业天赋,为企业选好用好军旅人才,提供优质服务平台,将于11月1日举办退役军人专场招聘会,招聘对象为登封市近5年内退役军人为主。共提供200余个岗位,主要以市场营销、技工、业务员、教练员、行政文员、互联网等。地址:登封市退役军人事务局院内,电话:62890992。
登封融媒记者 胡建邦

登封市直一幼 举办第四期道德讲堂

本报讯 10月22日,登封市直一幼举办以“全民阅读我先行”为主题的道德讲堂,本次道德讲堂共有8个环节,分别是“唱歌曲、学模范、诵经典、讲身边人的故事、自省、发善心、送吉祥、一堂一善事”。活动以全体歌唱《公民道德歌》拉开序幕。老师们在主持人的引导下一环扣一环地进行了8个环节,大家在诵读经典中感悟,在自省中反思,在美好静怡的生活里收获读书的快乐。至此,该校也将到山区贫困学校为孩子们捐赠图书,共同成为阅读的践行者和受益者。
登封融媒记者 胡建邦
通讯员 冯秋明

登封市直二幼 开展爱国主义教育

本报讯 10月15日,登封市直二幼邀请河南省全民国防教育中心官兵走进幼儿园,对大班幼儿进行爱国主义教育。活动中,教官们首先向幼儿展示了标准军姿、擒敌拳、武术操等军事基础训练活动。为了让孩子们真切体验军事生活,教官还给孩子们准备了迷彩服。通过一系列军事体验活动,感受军队铁一般的纪律,提高孩子的身体素质及身体协调能力,锻炼孩子的勇气和坚强的品质。
登封融媒记者 付文龙